
 

Правят списък на мързеливи депутати 

"Топ 20" на работещи и неработещи народни представители ще излъчат от клуба 
"Журналисти срещу корупцията"  

Мариела Балева

Най-мързеливите и най-работливите депутати ще попаднат в специално репортерско изследване, което
започват още от днес членовете на сдружение "Клуб - журналисти срещу корупцията". Това стана ясно от
декларация на клуба, разпространена вчера.  

Колегите от медийното сдружение ще излъчат Топ 20 на депутатите, които са постигнали най-много по
отношение на българското законодателство и допринесли за развитието на регионите си. Ще бъде направен и
Топ 20 на онези избраници, които с бездействието и действието си са допринесли за влошаване на имиджа на
българския парламент. Резултатите от своеобразния мониторинг ще бъдат представени през месец май
догодина. Желанието на членовете на антикорупционното сдружение е обществото да получи по-ясна
информация за дейността на депутатите и да допринесе за това в следващия парламент да влязат само хора,
които да работят в обществен, а не в личен или частно корпоративен интерес.  
Клубът смята, че следващата стъпка трябва да бъде промяна на изборното законодателство и напълно
подкрепя приемането на нов закон за политическите партии, който да забрани анонимните дарения и да
направи прозрачно финансирането на партиите. 
Сдружението подписа вчера с ПД "Социалдемократи" (ПДС) споразумение за взаимодействие и
сътрудничество в борбата срещу корупцията. Председателят на клуба Ренета Николова заяви при
подписването, че нито медиите, нито институциите могат да се справят сами в борбата срещу корупцията.
Срамувам се и съм унизен като български политик, че Европа днес ни дърпа ушите за нещо, което ние
предлагаме вече няколко години, заяви лидерът на ПДС Николай Камов по повод негативния доклад на ЕС.
Между другото вчера парламентът отново отхвърли предложението за разглеждането му. 
Според данни на Националния статистически институт на година у нас се извършват 1,2 млн. подкупи, като
осъдени за корупция са само 31 човека, съобщи Славчо Георгиев, секретар на ПДС. Следващата седмица
журналистите от клуба предстои да се срещнат с ръководството на Коалиция за България. 
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Журналистката Ренета Николова и лидерът на ПДС Николай
Камов обещаха в споразумение заедно да борят корупцията 
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